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Ata nº 005/2018  

  

Ata da quinta sessão, em Caráter Ordinário, do Segundo Período Legislativo, da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Tiradentes do Sul, às 19horas, do dia 19 do mês de 

março do ano de dois mil e dezoito. PEQUENO EXPEDIENTE: Sob a presidência da 

vereadora Marlise Rosane Traesel, verificou-se a presença dos vereadores: Marisa Ines 

Neumann, Paulo Rogério Schweig, Antônio Carlos Pedrolo, Jose Valdir Vivian, Márcia 

Muller Pedrolo, Marino Hermes, Renato Andre Both e Valdir de Almeida Bueno. Após 

a leitura Bíblica a presidente solicitou ao secretário a leitura da ata da sessão anterior de 

número 004/2018, a qual após colocada em discussão e posterior votação foi aprovada 

por unanimidade. Após foram lidos os ofícios, convites e indicações.   ORDEM DO DIA: 

Projeto de Lei nº 036/2017 que dispõe sobre a Complementação do Prefeito e Vice-

Prefeito obteve o parecer contrário nas comissões e foi aprovado no plenário com sete 

votos favoráveis e um contrário, o voto contrário partiu da vereadora Marcia Muller 

Pedrolo.  Continuam em estudo nas comissões os seguintes projetos:  Projeto de Lei 

001/2018 que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar repasse de recursos ao 

consórcio intermunicipal de gestão multifuncional (CITIGEM) e dá outras providências 

e Projeto de Lei 004/2018 que Abre crédito suplementar especial, por anulação de dotação 

e dá outras providências.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:    Vereador Jose Valdir 

Vivian,  saudou os presentes, comentou início da colheita, temos a perspectiva de boa 

colheita, reforçou ao secretário de Obras que seja dada uma atenção especial na 

recuperação das estradas, com tapa buraco nos trechos piores para o escoamento da safra. 

Reforçou o convite para as comemorações do vigésimo sexto aniversário do município, 

com inauguração do posto de saúde e almoço gratuito, que todos os colegas se façam 

presentes neste ato público. Vereador Antônio Carlos Pedrolo, saudou os presentes, 

comentou homenagem realizada para o dia da mulher, ato bonito com a participação de 

aproximadamente oitocentos mulheres, parabenizou a administração pelo evento. Se 

referiu a inauguração do posto de saúde, obra iniciada na administração do João e 

concluída na administração do Alceu. Teremos daqui há alguns dias a inauguração do 

calçamento no loteamento Meinem, também obra iniciada na administração João com 

recursos de emenda do deputado Marco Maia, uma de muitas emendas que o deputado 

trouxe para o município, a qual será concluída pelo Prefeito Alceu. Comentou mudanças 

que estão acontecendo no município, empresas mudando de local, como o sicredi e órgãos 

públicos que serão mudados de lugares. Comentou almoço comunitário que será 

realizado, após a inauguração do posto, em homenagem ao dia do município. Vereador  

Valdir de Almeida Bueno,  saudou os presentes, agradeceu e parabenizou o Secretário 

de Obras, pelo atendimento de sua indicação em Lajeado dos Índios. Salientou o pedido 

do Zeca quanto a dar prioridade nos serviços de tapa buracos nos piores trechos de 

estrada, para o escoamento da safra. Comentou inauguração do novo posto de saúde que 

será realizada.  Salientou ainda, que como vereador busca e trabalha para o melhor de 

todos e não para o benefício de meia dúzia. Nada mais havendo a tratar a presidente 

encerrou a presente sessão, convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária a 

realizar-se dia 26 de março de 2018, no mesmo local e no mesmo horário. Para constar 

lavrou-se a presente ata, que vai assinada por mim Secretário e pela senhora Presidente.  

 

Renato André Both       Marlise Rosane Traesel   
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